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VEC 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 4 zo 8.2.2024 
 
Vážená pani Nemčovská, 
     dňa 21. februára 2024 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo 
zasadnutia VMČ č. 4, ktoré sa konalo 8. februára 2024. Nižšie sú uvedené odpovede 
na požiadavky vznesené na predmetnom rokovaní.  
      
4.6.1 Zverejniť správu o činnosti VMČ s účasťou členov na zasadnutiach (zodp. Ing. 
Stanová, tel. 3236146) 
Správy o činnosti jednotlivých VMČ budú zverejňované na webe mesta v priečinku 
„Výbory mestských častí“. 
 
4.6.2 Opätovná rekonštrukcia povrchu lávky vrátane vodorovného značenia (zodp. 
Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Opravu povrchu lávky a obnovu dopravného značenia, zaradíme do návrhu realizácií 
pri príprave rozpočtu na rok 2025. 
 
4.6.3 Vykonať dôkladný zber lístia na Ulici J. Slottu (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Sídlisko Družba, vrátane ulice J. Slottu čistila organizácia Mestské služby mesta 
Trnava v priebehu 6. kalendárneho týždňa. Dňa 13.2.2024 boli niektoré lokality na 
základe podnetu poslanca p. Zaťka opätovne dočisťované. Informácia, že niektoré 
lokality neboli čistené dva roky nie je pravdivá. 
 
4.6.4 Zriadiť viac oplotených výbehov pre psov, napr. pás zelene na Tehelnej pri 
križovatke s Bučianskou/Hlbokou, alebo pás zelene V jame, popri plote (zodp. Ing. 
arch. Horváth, tel. 3236239) 
Podmienky držania psov, ako aj plochy verejných priestranstiev, na ktorých je možný 
voľný pohyb psov v súčasnosti upravuje VZN č. 485 o niektorých podmienkach 
držania psov v meste Trnava. Mapky a zoznam vyhradených miest na výbehy pre 
psov tvoria prílohu č.1 a č. 2 vyššie uvedeného VZN.  
Lokalita „v Jame“ je súčasťou plánovanej revitalizácie verejného priestoru Obnova 
vnútrobloku Bučianska – Tehelná – Clementisova. V rámci participatívneho procesu 
bol spracovaný materiál „Zistenia a odporúčania z participatívneho procesu k 
vnútrobloku Bučianska - Tehelná – Clementisova“, z ktorého vyplynuli požiadavky 
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na umiestnenie ohradeného venčoviska v na ploche lúky. Závery z participatívneho 
procesu s obyvateľmi, ako aj ďalšie podklady budú zapracované do návrhu územia, 
ktorý bude zohľadňovať potreby jeho používateľov. Umiestnenie venčoviska v danej 
lokalite bude riešené v rámci komplexného návrhu krajinno – architektonického 
riešenia. 
Pre skvalitnenie podmienok pre majiteľov psov Mesto Trnava pri riešení otázok 
týkajúcich sa venčovísk v minulom období nadviazalo spoluprácu s kynologickými 
organizáciami pôsobiacimi v meste. Budovanie ohradených venčovísk bude 
zvažované vo viacerých lokalitách v závislosti od celkového charakteru územia, 
rozpočtových možností mesta, ako aj posúdenia potrebnej kapacity. 
 
 
S pozdravom 
 
 
 
 

 
Ing. Katarína Koncošová, PhD.  

prednostka MsÚ  


